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  المسائل الكلامیةّ: الأولالقسم 

سافر عامر في الباص مسافة ) 1
6

4
   أكثر منهفوزي سافر كیلومتر،  10

بـ 
3

2
                                                )علامات 4(                                                            . كیلومتر 5

   
  ؟سافر فوزيكم كیلومترًا  -أ

  
  
  

  _______________________________________________: الجواب

  

  ؟سافر الولدان معًاترًا كم كیلوم -ب
  
  
  

  _______________________________________________: الجواب

--------------------------------------------------------------------- ------------  
 2.35شتلات زنبق ثمن الشتلة الواحدة  5اشترت السیدّة سمیرة ) 2

  .ج"ش 3.5الشتلة الواحدة  شتلات ياسمین ثمن 10ج، واشترت "ش

  )علامات 3(كم يرجع لھا البائع                             . ج"ش 50أعطت البائع 

   

  

  

  

--------------------------------------------------------------------- ------------  

2ثمن قنینة العصیر ) 3

1
  .ج"ش 3.5قطعة الحلوى وثمن  .ج"ش 1

  .قطع حلوى 3قناني عصیر و  4 میشیلاشترى 

                                                      )علامتان(                                            ؟      للبائع میشیليدفع كم 
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أخذ الأول . ولديھاعلى  مبلغًا من المال مأ تعوزّ ) 4
4

1
ما المبلغ، أ من 

  .ج"ش 045 هتحصّ وكانت . باقي المبلغأخذ فالثاني 

  
 )علامات 4(                                -:مالأ تهعالذي وزّ  المبلغ الكليجد  -أ

  

  

  _______________________________________________: الجواب

  

 -:لأولا الولدة حصّ جد  -ب

  

  _______________________________________________: الجواب

--------------------------------------------------------------------- ------------  
                .م 4.7م وطولھا  3.5 الفنون مستطیلة الشّكل، عرضھاغرفة ) 5

  )انعلامت(                                                  ؟مساحة الغرفةاحسب 

  
  
  
  
  

  _______________________________________________: الجواب

--------------------------------------------------------------------- ------------  
  ج؟"ش 58حاجة  100اذا كان سعر   سعر الحاجة الواحدة  ما ھو - أ) 6
  

  )ناتعلام(

   ____________________________: الجواب

  
  

  ج؟"ش 0.15اذا كان سعر الحاجة الواحدة  حاجة 1000سعر ما ھو  -ب
  
  
  

  _____________________________: الجواب
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  تعريفات وخواص في الدائرة: القسم الثاني
  )ت 10(                                     

  -:صحح الخطأثم  صواب أم خطأأكتب ) 1
  
  _______________________: ضًا أقطار فیھاجمیع أوتار الدائرة ھي أي -أ

  ____________________: جمیع أقطار الدائرة ھي محاور تماثل فیھا -ب

  ________: جمیع أوتار الدائرة تلتقي في نقطة واحدة ھي مركز الدائرة -ج

  ______________________________: جمیع أقطار الدائرة متساوية -د

  ________________________: من قطرھا دائمًامحیط الدائرة أطول  -ھـ

--------------------------------------------------------------------- ------------  
  -:حسب التعلیماتأرسم في الدائرة ثلاث قطع ملائمة ) 2
  
  " أ"أرسم قطرًا وسجّل علیه الحرف  -أ

  "ب"أرسم نصف قطر وسجّل علیه الحرف  -ب

  "ج"أرسم وتر لیس قطرًا وسجّل علیه الحرف  -ج

  

  

--------------------------------------------------------------------- ------------  
  زاوية محیطیةّأكمل الرسم حتى تحصل على  - أ) 3

  

  

  ةزاوية مركزيّ أكمل الرسم حتى تحصل على  -ب
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  الأعداد العشرية: لثاالقسم الث
  
 1لكي نحصل على  0.09إلى  نضیفهھو العدد الذي يجب أن ما ) 1

  ؟صحیح

  )ةعلام(                                                    -:أحط الإجابة الصحیحة

  

  0.001 - د  0.91 -ج  0.01 -ب  0.1 -أ

--------------------------------------------------------------------- ------------  
  )علامات 4(                          )بینّ طريقة حلك( -:حلّ التمارين الآتیة) 2

  

________ =0.2  ×2  +0.3  ×3   
  

  
  
  

____________  =0.1  ×0.1  ×0.1  
  
  
  

--------------------------------------------------------------------- ------------  
  )ةعلام(                                                     - :يساوي 05.2العدد ) 3

  

  -:أحط الإجابة الصحیحة
  

  جزءًا من عشرة 25 -ب  وحدة 25 -أ

  جزءًا من ألف 25 - د  جزءًا من مئة 25 -ج

--------------------------------------------------------------------- ------------  
   )علامة(                   -:ه في المكان الفارغأحط العدد الذي يمكن وضع) 4

  

0.11   <                  <  0.24  
  
  
  )علامات 4(                                                            -:أكمل الناقص) 5
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  )ماتعلا 4(                                                               - :أكمل الناقص
  

    ________  0.081    =100    :81    ________  1.3    =100    0.013  

  ________  0.26    =10    2.6  _____   _____  :225    =10    :2.25  

  

--------------------------------------------------------------------- ------------  
                                                                        -:كیف اخترت الإشارة وفسّر، =أو  <،  >أكتب إشارة ) 6

  )علامتان(                          
  

_________________________  

  

_________________________  

2.0
2

1


  

  

______  

2.02.0 
 

 (أ

  

--------------------------------------------------------------------- ------------  
  )علامة 10(                  )بینّ طريقة حلكّ(         -:حلّ التمارين الآتیة) 7

  

3.2  ÷  0.8  = 0.35  ×  0.4 = 
 
 
 

0.96  ÷  4  = 0.08  ×  6  = 
 
 
 
 

42.16  ÷  8  = 0.24  ×  0.12  = 
 
 
 

15.43  ÷  5 = 
 
 

 
 

5.12  +  2.5  ×  10  = 
 

  


